15 [ O6Go3nauum uepe3 AEJI(n, m) yTBEepKIEHHE «HATYPAIBHOE YUCIIO 1 JAEIUTCS 0e3

OCTaTKa Ha HaTYpPAJIbHOE YUCIIO M.
Jlnst kakoro HauOOJIBIIEr0 HaTYpaJIbHOTO yucia A ¢popmyiia

JOEJI(70, A) \ (AEJ(x, 28) — (—AEJI(x, 4) — —JAEJ(x, 21)))
TOXJIECTBEHHO MCTHHHA, TO €CTh IpUHHMaeT 3HadYeHue | mnpu mrobdom
HATypaJbHOM X7

OrtBer: 14

A =1000
while A > 1:
c=0
for x in range(1, 1001):
if (70 % A== 0 and ((x % 28 == 0) <= (int(not(x % A == 0)) <= (X % 21 == 0)))) == 1:
c+=1
if x == 1000 and ¢ >= 999:
print(A)



